

Jegyzőkönyv

Készült: A Nagymarosi Polgármesteri Hivatalban, az önkormányzat **Képviselő-testületének 2017. január 18. napján** megtartott, típusa szerinti **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

- Petrovics László – *polgármester,*
- Mándliné Szabó Katalin – *alpolgármester,*
- Fekete Zsolt – *képviselő,*
- Grécs László – *képviselő,*
- Ivor Andrásné – *képviselő,*
- Német Imre – *képviselő,*
- Szimon Attila – *képviselő.*

Meghívottként van jelen:

- Dr. Horváth Béla – *jegyző,*
- Murányi Zoltán – *városfejlesztési csoportvezető,*

Petrovics László köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívottakat.

Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület 7 fő jelenlétével határozatképes.**

Ismerteti a meghívón szereplő napirendi pontokat (szám szerint kettő).

Felteszi, hogy van-e észrevétel.

Észrevétel nem lévén szavazásra bocsátja a *napirendet*, és megállapítja, hogy a képviselő-testület annak elfogadásáról **7 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
6/2017. (I. 18.) számú határozata

A Képviselő-testület az alábbi napirendet fogadta el:

1. Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című pályázat benyújtása
2. Járási startmunka mintaprogram kérelem benyújtásának támogatása

1. Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén” című pályázat benyújtása

Petrovics László tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a pályázat benyújtásának közeli időpontja (január 23.) és a várható nagy számú pályázat esetén elképzelhető felfüggesztés miatt szükséges a döntés mielőbbi meghozatala, amelyet később még lehet módosítani.

A Rákóczi út Fehérhegy utca és Elsővölgy utca közötti szakaszára szeretnék a pályázatot benyújtani, amelyre rendelkeznek engedélyezési tervvel, amelyet most ugyan aktualizálni kell, de így sokkal egyszerűbb és gyorsabb a folyamat. A tervezőt megbízták, végzi a munkát. A tervvel együtt fogja a tervező a költségvetést adni, amelyben a végleges pályázott összeg is szerepelhet. Az előzetes becslés szerint a teljes szakasz beleférhet a pályázati keretbe az út kiszélesítésével.

Átadja a szót Murányi Zoltánnak.

Murányi Zoltán az írásbeli előterjesztésből kiemelve elmondja, hogy a Pest megyei önkormányzatok és a Pest megye területén lévő vállalkozások fejlesztései a 2016–2021 közötti időszakban, a hazai központi költségvetés terhére összesen 80 milliárd forint célzott pénzügyi támogatásban részesülnek. Az 1295/2016 (VI. 13.) Korm. határozat rögzíti a célzott pénzügyi támogatás fő stratégiai fejlesztési irányait is, melyek között az önkormányzati tulajdonú belterületi utak fejlesztése is megnevezésre került.

Ez alapján a Nemzetgazdasági Minisztérium hirdette meg a pályázatot Pest megye önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatására gazdaságfejlesztési céllal.

A felhívás értelmében belterületi út, utak és az ehhez tartozó műtárgyak és felületek felújítása, építése is lehetséges. A támogatás mértéke 20 és 150 M Ft között lehet, amihez a település adóerő képességének megfelelően szükséges önrészt vállalni 15, illetve 5 % mértékig.

Nagymaros esetében a pályázati támogatás mértékét és a helyi szükségleteket tekintve a Rákóczi út – ennek is az első, Fehérhegytől induló szakasza – felújítása a legcélszerűbb.

Az út építésére 1998 óta rendelkeznek tervvel, illetve korábban építési engedély is rendelkezésre állt, de az már hatályát veszítette, mert nem lehetett többször hosszabbítani. A pályázat megalapozásához szükséges a tervek felülvizsgálata, korszerűsítése, illetve a költségvetés átdolgozása, ami a polgármester úr által említettek szerint folyamatban van.

A korábbi árajánlatok alapján látszik, hogy a Fehérhegy és az Elsővölgy közötti szakasz építése kimeríti a legmagasabb támogatási összeget, de a pontos számok ismerte nélkül a keretről lehetséges jelenleg határozni. Nagymaros adóerő képessége nem éri el a meghatározott mértéket, így 5 % önerő vállalása mellett lehet a pályázatot benyújtani. Bár fizikailag a Rákóczi út második szakasza (Kittenberger utca után) rosszabb minőségű, az első szakasza mellett további érv, hogy olyan többletpontoszámokat lehet elérni, ami a bírálat során kifejezett előnyt jelent, ilyen a más Európai uniós projekthez kapcsolódás, vagy a közlekedési kapcsolatok.

A pályázat január 23-tól benyújtható, de a magas igények miatt a program lezárása az első napokban várható, ezért a minél előbbi pályázat benyújtás a cél.

A tervek kidolgozást követően a pontos számok ismeretében valószínűleg a határozat pontosítása lesz szükséges, de a pályázat benyújtásához elegendő a határozati javaslat elfogadása.

Ivor Andrásné mindenképpen támogatja a pályázat benyújtását, kiemelve, hogy a lehetőségre a január 11-i ülésen ő is felhívta a figyelmet.

Grécs László is támogatja a pályázatot, örül, hogy a felszín alatti csapadékvíz elvezetés is elkészülhet a beruházás során és az általa többször kért járda felújítás is megoldódhat.

Petrovics László felteszi, hogy van-e további kérdés.

Kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv mellékletét képező 1. számú előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, és megállapítja, hogy a képviselő-testület annak elfogadásáról **7 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
7/2017. (I. 18.) számú határozata

A Képviselő-testület pályázat benyújtását rendeli el a PM_ONKORMUT_2016 Önkormányzati tulajdonú belterületi utak szilárd burkolattal történő kiépítésének, felújításának és korszerűsítésének támogatása gazdaságfejlesztési céllal Pest megye területén című felhívásra *Nagymaros, Rákóczi út korszerűsítése* címmel. A fejlesztés területe az 1275/3 hrsz. ingatlan. A pályázat támogatási költségvetése legfeljebb 150 000 000 Ft, melyhez legfeljebb 7 895 000 Ft önrészt biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

Határidő: 2017. január 23.

Felelős: polgármester

Végrehajtja: Városfejlesztési Csoport

2. Járási startmunka mintaprogram kérelem benyújtásának támogatása

Petrovics László elmondja, hogy a korábban már ismertetettek szerint a Nagymarosi Önkéntes Tűzoltó Egyesület részére biztosított Vasút utcai épület felújítására kizárólag a startmunka mintaprogram keretében van lehetőség pályázati támogatást szerezni.

Többször tárgyalt a katasztrófavédelem megyei igazgatójával és az országos illetékessel is, és egyértelműsítették, hogy vagy ez a forma áll rendelkezésre, vagy semmi.

Erre tekintettel készítették el a december 12-ig előírt határidőben az előzetes tervet a programról, az igényelt bér- és dologi kiadásokat megjelölve, igazodva a tervezői költségbebecsléshez. A program egy éves időtartamra szól, 2017. március 1-től 2018. február 28-ig. Az ÖTE szertárának elkészülte után a fennmaradó időszakban további önkormányzati ingatlanokban (művelődési ház, hivatal, bölcsőde) terveznek karbantartási, felújítási munkákat.

Múlt héten a járási hivatal munkaügyi osztályán megtörtént a terv egyeztetése a Belügyminisztérium munkatársai részvételével. A programot támogatásra javasolták, így most a kérelmet véglegesíteni kell.

Ehhez szükséges a Képviselő-testület határozatának meghozatala a program benyújtásáról (véglegesítéséről), valamint arról, hogy a kérelem pozitív elbírálása esetén vállalja a program befejezését követően 3 fő legfeljebb 6 hónapra történő továbbfoglalkoztatását. Ebben az időszakban (2018-ban) támogatás nélkül, minimálbéren kell alkalmazni a kiválasztott, bármelyik, de vélhetően a leginkább megfelelő munkavállalót.

Kiszámolták együttesen, a program önerő nélküli megvalósítása a továbbfoglalkoztatással is kevesebb önerőt jelent, mintha azt a programban kellene vállalni.

Felteszi, hogy van-e kérdés.

Kérdés nem lévén szavazásra bocsátja a mintaprogram benyújtására és a 3 fő továbbfoglalkoztatásának 2018. évben 6 hónapra történő vállalására vonatkozó javaslatot, majd megállapítja, hogy a képviselő-testület annak elfogadásáról **7 igen és 0 nem szavazattal** az alábbi határozatot hozta:

Nagymaros Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
8/2017. (I. 18.) számú határozata

A Képviselő-testület támogatja járási startmunka mintaprogram benyújtását a Nagymarosi Önkéntes Tűzoltóegyesület használatába adott Vasút u. 49. szám (338 helyrajzi szám) alatti ingatlan és további önkormányzati ingatlanok felújítására 2017. március 1.-2018. február 28. időszakra.

A kérelem pozitív elbírálása esetén támogatja az esetleges közbeszerzési eljárások megindítását.

Kijelenti továbbá, hogy a kérelem pozitív elbírálása esetén vállalja a program befejezését követően 3 fő legfeljebb 6 hónapra történő továbbfoglalkoztatását.

Felhatalmazza a polgármestert a végleges kérelem benyújtására és annak pozitív elbírálása esetén a hatósági szerződés aláírására.

Határidő: 2017. január 20., illetve március 1.

Felelős: polgármester

Petrovics László megköszöni a képviselők, a meghívottak aktív közreműködését, és bezárja a rendkívüli ülést.


Petrovics László
polgármester

K.m.f.




Dr. Horváth Béla
jegyző